PROBLEMAS DE EDADES

Problema 100:

Me preguntaron por la edad que tengo y respondi: "Si a 10 veces
los afios que tendré dentro de 10 afos le restas 10 veces los afios
gue tenia hace 10 afos, resulta 9 veces mas los afios que tengo”.
¢,Cudl es mi edad actual?

Solucion Problema 100:

Sea x mi edad actual

TIEMPO------PASADO------PRESENTE ------FUTURO

Edad dentro de 10 afos: x+10

Edad hace 10 afos: x-10

Si a 10 veces los afios que tendré dentro de 10 afos:
10(x+10)

10 veces los afos gue tenia hace 10 afios:

10(x-10)

Resulta 9 veces mas los afios que tengo”.
9[(x+10)-(x-10)]+x

10(x + 10) — 10(x — 10) = 9[(x + 10) — (x — 10)] + x
10x + 100 —10x + 100 = 9[x+10—x+ 10] + x
200 = 9[20] + x

200 = 180+ x

x = 200-180

x = 20 anos es mi edad actual

. _______________________________________________________________________________________|
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